

CORRIGENDUM 1

3.2

antistatic

Replace the existing definition by the following:

refers to the property of a material that inhibits or limits triboelectric charging

3.11

earth, earthing

ground

Add “, grounding” to the term, after “earthing”.

Delete “(see also ground/grounding)” from the definition.

3.21

surface resistivity

Ω

Replace the existing definition by the following:

resistance between opposing sides of a square on the surface of a material

3.24

volume resistivity

$\Omega \times m$

Replace the existing definition by the following:

resistance between opposing sides of 1 m^3 of the material

5.3.3 Corona discharges from conducting objects

Replace the word “incentive” by “incendive”.

3.2

matériau antistatique

Remplacer la définition existante par ce qui suit:

fait référence à la propriété d'un matériau qui bloque ou limite les charges triboélectriques

3.11

terre, mise à la terre

masse

Ajouter “, mise à la masse” au terme, après “mise à la terre”.

Supprimer “(voir également masse/mise à la masse)” de la définition.

3.21

résistivité superficielle

Ω

Remplacer la définition existante par ce qui suit:

résistance entre les côtés opposés d'un carré sur la surface d'un matériau

3.24

résistivité volumique

$\Omega \times m$

Remplacer la définition existante par ce qui suit:

résistance entre les côtés opposés de 1 m^3 de matériau

5.3.3 Décharges par effet couronne provenant des objets conducteurs

Remplacer “généralement amène peu de risques.” par “ne provoquent généralement pas d'inflammation.”.